
Ανοίγοντας το δρόμο για την Ψηφιακή
Μάθηση στην Τριτοβάθμια Εκπαίδευση με
την Ανάπτυξη της Επιχειρηματικής
Κοινότητας

Καλώς ήρθατε στο Πρώτο μας 
π

Newsletter!
 Είμαστε ενθουσιασμένοι ου παρουσιάζουμε τη νέαμας πρωτοβουλία με στόχο τη δημιουργία

ενός Ψηφιακού Αποθετηρίου Μάθησης για την Τριτοβάθμια Εκπαίδευση (HED) με ιδιαίτερη
έμφαση στην Ανάπτυξη της Επιχειρηματικής Κοινότητας. Αυτή η πρωτοβουλία προσβλέπει στον
εξοπλισμό των ιδρυμάτων τριτοβάθμιας εκπαίδευσης, των φορέων διαπίστευσης και των
κοινωνικών επιχειρηματιών με τα εργαλεία, τους πόρους και τη γνώση για την ενίσχυση των
κοινοτικών και κοινοτικών επιχειρήσεων, την προώθηση της συμμετοχής των πολιτών και την
ενδυνάμωση των περιθωριοποιημένων ομάδων.
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Κίνητρα και Στόχοι Έργου
 π Τοκίνητρο πίσωαόαυτότο έργοείναιβαθιά ριζωμένο στην ανάγκη για μια ολοκληρωμένη

εκπαιδευτική προσφορά που να είναι ταυτόχρονα προσβάσιμη και επεκτάσιμη. Στόχος μας είναι
να αναπτύξουμε ένα εκπαιδευτικό πρόγραμμα μεικτής μάθησης που συνδυάζει διαδικτυακούς και
εκτός σύνδεσης πόρους, διασφαλίζοντας ότι μαθητές από διαφορετικά υπόβαθρα μπορούν να
αποκτήσουν βασικές δεξιότητες και γνώσεις. Προώθηση της δέσμευσης των πολιτών:
Ενθάρρυνση των ατόμων να οικειοποιηθούν τις τοπικές οικονομίες τους και να εργαστούν
συλλογικά για την αντιμετώπιση κοινωνικών και οικονομικών προκλήσεων. Ενδυνάμωση
Περιθωριοποιημένων Ομάδων: Παροχή των απαραίτητων εργαλείων για τη δημιουργία
πλούτου και την προώθηση της κοινωνικής ένταξης, ιδιαίτερα για όσους έχουν
δυσκολευτεί στα κυρίαρχα συστήματα της αγοράς. Ενίσχυση της Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης:
Υποστήριξη των πανεπιστημίων στην ανάπτυξη ισχυρών προγραμμάτων που τροφοδοτούν
την κοινωνική επιχειρηματικότητα και την κοινοτική ανάπτυξη.

Ομάδες-στόχοι και αντίκτυπος
 π  Τοέργομαςέχεισχεδιαστείγιανα ωφελήσει ολλέςβασικές ομάδες:

Ιδρύματα τριτοβάθμιας εκπαίδευσης και φοιτητές: Αναπτύσσουμε ένα πρόγραμμα μικτής
μάθησης που θα ενδυναμώσει τους φοιτητές με τις γνώσεις και τις δεξιότητες για να
συμβάλουν ουσιαστικά στην ανάπτυξη των κοινοτικών επιχειρήσεων και στην κοινωνική
επιχειρηματικότητα. Οργανισμοί Διαπίστευσης: Το έργο θα παρέχει ένα αποθετήριο
ψηφιακών πόρων μάθησης που μπορούν να χρησιμοποιήσουν οι φορείς διαπίστευσης για
να διασφαλίσουν ότι τα
ιδρύματα παρέχουν εκπαίδευση υψηλής ποιότητας στην ανάπτυξη κοινοτικών
επιχειρήσεων. Κοινωνικοί επιχειρηματίες/καινοτόμοι: Προσφέροντας εξειδικευμένους
πόρους και κατάρτιση, στοχεύουμε να εξοπλίσουμε τους κοινωνικούς επιχειρηματίες με τις
ικανότητες που απαιτούνται για την ενδυνάμωση των περιθωριοποιημένων κοινοτήτων
και την προώθηση της κοινωνικής ένταξης.

Επισκόπηση πακέτων εργασίας
 Αςδούμετα βασικά πακέτα εργασίας:

Χαρτογράφηση και βέλτιστες πρακτικές: Αυτή η φάση εστιάζει στην ανάλυση καινοτόμων
μοντέλων ανάπτυξης κοινοτικών επιχειρήσεων εντός ακαδημαϊκών πλαισίων. Το
αποτέλεσμα θα περιλαμβάνει την ανάπτυξη ενός πλαισίου διαπίστευσης και μιας
εργαλειοθήκης βέλτιστων πρακτικών για την καθοδήγηση των ιδρυμάτων τριτοβάθμιας
εκπαίδευσης.
Σχεδιασμός Προγράμματος Εκπαίδευσης: Εδώ, σχεδιάζουμε ένα εκπαιδευτικό πρόγραμμα
μικτής μάθησης που ενσωματώνει μεθόδους μάθησης τόσο στο διαδίκτυο όσο και εκτός
σύνδεσης για την οικοδόμηση των ικανοτήτων των μαθητών στην τοπική ανάπτυξη υπό την
ηγεσία της κοινότητας.
Δημιουργία ψηφιακού αποθετηρίου μάθησης: Αυτό το πακέτο εργασίας περιλαμβάνει τη
δημιουργία μιας ψηφιακής πλατφόρμας γεμάτη με περιεχόμενο που στοχεύει στην ενίσχυση
των κοινοτικών και κοινοτικών επιχειρήσεων. Αυτή η πλατφόρμα θα χρησιμεύσει ως
κρίσιμος πόρος για φοιτητές, καθηγητές και προσωπικό στην τριτοβάθμια εκπαίδευση.

Ανοίγοντας το δρόμο για την Ψηφιακή Μάθηση
στην Τριτοβάθμια Εκπαίδευση με την Ανάπτυξη
της Επιχειρηματικής Κοινότητας
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Επικοινωνήστε μαζί μας
Για περισσότερες ληροφορίεςεισκεφθείτετον ιστότοοπ  

Κοιτάζοντας Μπροστά
 π

του έργου μας 
, ή ακολουθήστε μας στο 
, στο 

καιστο 

, π π
https://pathfinder-plus.eu/
Twitterhttps://x.com/eu_pathfinder

LinkedIn https://www.linkedin.com/in/pathfinder-plus-
eu-project-b64714314/
https://www.facebook.com /profile.php?
id=61557351149163&locale=el_GR . 

 Facebook

Καθώςσυνεχίζουμεναανατύσσουμε και να βελτιώνουμε τους πόρους μας, σας προσκαλούμε
να παραμείνετε συνδεδεμένοι με την πρόοδο του έργου μας. Στα επερχόμενα τεύχη μας, θα
μοιραστούμε πιο λεπτομερείς πληροφορίες για κάθε πακέτο εργασίας, θα δώσουμε έμφαση στους
συνεργάτες μας και θα παρέχουμε ενημερώσεις για επερχόμενες εκδηλώσεις και ευκαιρίες
αφοσίωσης.
Σας ευχαριστούμε για το συνεχές ενδιαφέρον και την υποστήριξή σας!
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